Контрольная работа

по теме: «Теория электролитической диссоциации. Гидролиз солей»

Вариант 4 

1.  С какими из перечисленных веществ реагирует серная кислота? Запишите уравнения реакций в молекулярном, полном и сокращенном ионном виде.

Гидроксид калия, хлорид железа(II), карбонат калия, оксид углерода (IV), оксид магния, серебро.

2. Приведите два молекулярных уравнения, отвечающих данному сокращенному ионному:

Mg2+ + S2– = MgS

3. Нерастворимая соль образуется при сливании водных растворов

	1)
	гидроксида калия и хлорида алюминия

	2)
	сульфата меди и сульфида калия

	3)
	серной кислоты и гидроксида лития

	4)
	карбоната натрия и хлороводородной кислоты


4. В качестве анионов только ионы ОН– образуются при диссоциации

	1)
	CН3OH
	2)
	Zn(OH)Br
	3)
	NaOH
	4)
	CH3COOH


5. Кислую среду имеет водный раствор

	1)
	хлорида железа (II)

	2)
	хлорида кальция

	3)
	хлорида стронция

	4)
	карбоната рубидия


6. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

	
	ФОРМУЛА СОЛИ
	
	СРЕДА РАСТВОРА

	А)
	(CH3COO)2Ca
	1)
	нейтральная

	Б)
	NaCl
	2)
	кислая

	В)
	K2S
	3)
	щелочная

	Г)
	BeSO4
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